

龙潭茶百万义卖 中原人接力爱心

“龙潭有情 茶人有义”郑州赈灾义卖掀起爱心热潮

信阳消息(记者 张继疆)继4月27日在信阳举行的“龙潭有情 茶人有义”大型赈灾义卖活动之后,5月4日上午,龙潭茶叶公司在郑州曼哈顿广场再次举行大型现场义卖活动,同时,把全国百店义卖活动推向新的高潮。

据了解,龙潭茶叶公司自4月27日启动“龙潭有情 茶人有义”大型赈灾活动以来,公司组建500人的专业服务团队,精心挑选了100万元的茶叶产品,100余家直营店同步展开义卖,引起了茶叶界及社会各界的积极响应和支持。

河南省人大常委会原主任、河南省茶文化研究会会长亢崇仁在义卖活动中表示,由龙潭

茶叶公司发起的此次义卖活动,既是爱心的传递,更是中华文明建设的传承与传播,必将对我省茶叶界发展慈善事业起到巨大的推动作用。崇尚社会责任的龙潭茶叶公司,在大力发展茶产业和推动公益事业的实践中,生动诠释了乐善好施的文化内涵和时代精神。同时,亢崇仁呼吁在场的爱心人士积极参与义卖活动,并带头参加义买,现场义卖气氛瞬间掀起热潮,现场爱心人士积极响应,纷纷加入到购买“爱心茶”的队伍中,大家纷纷慷慨解囊,以自己的实际行动向雅安地震灾区奉献爱心。

在活动中,青年志愿者代表也发表了《茶叶义卖倡议书》,呼吁所有有社会责任感的

爱心人士,大力弘扬真善美,积极参与“龙潭有情 茶人有义”的爱心义捐义卖公益活动。

龙潭茶叶公司营销副总经理朱绍德在现场接受新闻媒体采访时说,作为茶业龙头企业,龙潭茶叶公司多年来一直致力于各种公益事业和慈善光彩事业,以企业对社会的强烈责任感,树立起企业爱心公益事业的茶企形象。此次在信阳、郑州两地连续开展义卖活动,目的就是倡导茶人茶企在支持灾区建设中,树立茶人履行社会责任的良好榜样。近五年来,该公司先后在抗洪救灾、扶贫济困、捐资助学、村级帮扶、共建事业等方面共计向社会捐赠物资多达1000余万元。

鸡公山近代建筑群荣升“国保”

国务院要求严格保护

信阳消息(记者 王海涛)近日,国务院印发的《关于核定并公布第七批全国重点文物保护单位的通知》(共计1943处),河南共有包括安阳高陵、登封少林寺、鸡公山近代建筑群在内的169处入选。

2006年,鸡公山近代建筑群被河南省政府公布为第四批省文物保护单位。根据国家第三次普查的结果,1903年至1949年鸡公山尚遗存中、美、英、俄、日、德、法、瑞典、挪威、丹麦等国风格各异的近代建筑及其构筑物119处,此次入选“国保”,在当前鸡公山文化旅游综合开发的过程中,对于进一步了解其历史文化价值和打造文化遗产保护知名品牌具有重要的现实意义。

国务院《通知》要求,各地区、各部门要依照《中华人民共和国文物保护法》等法律法规和《国务院关于加强文化遗产保护的通知》的要求,进一步贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的工作方针,既要注重有效保护、夯实基础,又要注意合理利用、发挥效益,在保护利用中实现传承发展,认真做好全国重点文物保护单位的保护、管理和合理利用工作,努力开创文物工作新局面,为推进文化遗产强国、文化强国建设贡献力量。

市环保局

不断强化政风行风建设

信阳消息(沈志文)为切实落实中央改进作风、密切联系群众的“八项规定”,提高全市环保系统的政风行风建设水平,结合市委、市政府开展的治理“庸懒散软”上班病活动,在2012年省市纠风部门反馈的征集群众意见建议的基础上,近日,驻信阳市环保局纪检组深入县市区督促检查环保部门的政风行风建设和群众意见建议整改情况。

督促整改到位。检查各县区环保局对群众意见建议整改进度,明确整改措施、责任人员和整改标准,对群众反映的具体问题做到立即安排,立即处理。如潢川县群众反映的居民区的筷子厂污染环境,当地环境监察部门立即责令筷子厂搬迁至工业园区,有力的保障了群众的环境权益,受到了当地群众的支持和好评。

走访纠风部门。征求纠风部门对环保系统政风行风建设和群众意见建议的整改情况的意见,了解当地群众和企业对环保部门的诉求和愿望,掌握对环保部门如何开展下一步的评议工作的要求,积极为环保部门评议工作营造良好的外部环境。

自觉接受评议监督。为加强对环保系统政风行风的社会监督,充分发挥行风监督员的作用,环保系统出台了聘任政风行风监督员工作意见,实行行风监督员直通车。

加大宣传力度。督查组要求各县区环保局对意见建议进行逐条分析反馈,公布在新闻媒体上,通过宣传,提高公众对环保工作的支持和认可,逐步提高群众的满意率。



地震无情,人间有爱,一方有难,八方支援。5月6日上午,信阳市中心血站组织全体干部职工在血站七楼多媒体会议室开展了“信阳市中心血站为四川雅安地震灾区捐款仪式”,为灾区人民送去一片温暖。广大职工纷纷慷慨解囊,共募捐善款6200元。图为捐赠现场。 石磊 摄

简朴不简单

◀◀◀上接 A1 版

不仅如此,此次茶文化节宣传以开幕式为节点,在节前、节中、节后层次推进,高潮迭起;《人民日报》、《光明日报》首次刊登信阳茶文化节专版;从3月中旬到目前,省级以上媒体围绕信阳“一节一会”报道达300多篇(幅),仅专版就有4个,本届“一节一会”宣传呈现立体式、全方位、多角度的强势,为“让信阳走向世界,让世界了解信阳”提升了一个新的层次。

不简单,体现的是积极作为。简朴,则反映出的是务实发展。

简朴不简单,不仅展现了信阳人的更高追求,更反映出信阳人的精神风貌。浉河宾馆总经理王家才深有感受地说,本届节会期间,仅

浉河宾馆就接待来宾1500多人次,严格执行中央的“八项规定”,在控制接待费用标准的同时,努力提高服务质量,不仅让客人满意,而且展现了老区信阳人民节俭的务实形象。

一位从深圳回信阳的企业老板感叹地说:“今年茶文化节虽然没有节日的热闹氛围,饭局也比往年少了,但大家都认为很好。”

同样是简朴不简单,不同的人对此有不同的认识。

十二届全国人大代表、信阳文新茶叶有限责任公司董事长刘文新则认为,2013信阳“一节一会”简朴、简约、简洁,与今年全国“两会”的会风一样,不仅体现了党和政府执政为民的新作风,而且能够赢得广大人民群众

由衷赞同。

前来出席2013中国国际茶商大会的国际茶叶委员会执行主席 Manuja Peiris (马努扎·佩雷斯)先生,是第一次到信阳,他在离开时对记者谈起参加信阳“一节一会”的感受时,仅用了两个字:“简——美!”

信阳简朴办节,并非经济拮据,快速发展的茶产业和工业给予信阳探索办节新思路的底气和力量。正如信阳市市长乔新江在4月29日召开的“一节一会”经贸成果汇报会上所言,要超前谋划下届茶文化节,持续创新,力争把下届茶文化节办得更有水平、更有影响、更有特色、更有成效。

由此可见,简朴不简单不仅蕴涵着理性,更蕴涵着自信。这种理性与自信,将会在信阳全面建成小康社会征程中释放出持续求进的正能量。

【明天请看信阳第21届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶博会述评(中篇):《务实不务虚》】

农行贷款 幸福相伴

个人住房贷款——安居好时贷,新家零距离。信阳农行已与全市主流数百个楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长30年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

个人助业贷款——“贷”领事业起航。如果您准备或正在市区、县城创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行个人助业贷款具有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高500万元,完全可以满足您生产经营需要。

农村个人生产经营贷款——益友相伴、互益共赢。农村个人生产经营贷款是为农民创业量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方

式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可以通过自助借款方式提款、还款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高100万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房抵贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599 客户服务热线或农业银行网站 www.abchina.com/cn/。



154 医院肛肠诊疗中心

忽视便血,就忽视恶性肿瘤

便血是指血液从肛门排出,大便带血,或全为血便,颜色呈鲜红、暗红或柏油样,均称为便血。便血一般见于下消化道出血,特别是结肠与直肠的出血,但偶尔可见上消化道出血。便血不止是某一种病才会出现的症状,便血不及时治疗,直接助长了背后疾病的发展,现154医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士给大家介绍便血的危害有哪些?

长时间的便血,没有哪一个人的身体是可以吃得消的,具体来说,便血容易使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。一般发展缓慢,早期可能没有症状或症状轻微,贫血较重时则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等。同时便血也是肠恶性肿瘤的早期信号,由于便中带血的情况与痔疮出血类似,一般人很

难区分,使早期恶性肿瘤被轻易地忽视而酿成悲剧。

154医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士介绍说,便血是一种常见的肛肠疾病症状,却常常不能引起人们的重视。出现便血后,很多患者都置之不理,这是一种非常危险的做法。因为便血是肛裂、肠息肉甚至是直肠癌的典型症状,忽视便血最直接的后果就是可能延误一些疾病的及时发现和治疗。专家提醒群众,如果发现自己或周边的亲人朋友有便血状况请及时到专业医院就诊。154医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛门镜检查名额,如果你有出现便秘、便血、腹痛、肛周痒痒潮湿、有肿物脱出等状况可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。(江虹)